
Referat fra FAU-møte onsdag 26. februar 2024, Veslesalen. 

 

Tilstede: Nina S. B., Kathrine K., rektor Leif, Marianne L., Emil M. G., Ida W. og Hege B. 

Frafall: Haakon S. F., og Stine B. Ø. 

 

Sak 36 24/25: Rektors hjørne  

Skolevurderingsmøte med skoleeier gjennomført i midten av februar hvor skolesjef og konsulent 
fra Gran kommune deltok. Stine deltok fra FAU. 

Bare positive tilbakemeldingene på spørreundersøkelsen distribuert av FAU via Transponder.  

Ca. 10 besvarelser kom inn. Fikk ros for at dette ble gjennomført anonymt.  

Fikk tilbakemelding fra skolesjef og konsulent om at det jobbes utviklingsorientert i Bjoneroa, 
skolen driftes bra og til det beste for elevene. Gjør det samme her som på større skoler. 

Elevrådet melder om god stemning og harmoni på skolen, samt godt samhold på tvers av både 
alder og trinn. Dette gjelder både i timene og i friminuttene. 

Bare positive tilbakemeldinger, spesielt gode tilbakemeldinger om for eksempel informasjon 
skole - hjem, og på grensesetting. 

Ledige lærerstillinger fra høsten, hvor det er ønskelig med undervisningskompetanse innen 
norsk, matematikk, engelsk og antakeligvis tysk. Lars Olav søker permisjon og Kathrine slutter. 

 

Sak 37 24/25: Stines hjørne (referat fra møtet med skoleeier). 

Se punkt over, samme tilbakemeldinger fra møte med skoleeier. 

 

Sak 38 24/25: Status utstyr som skolen trenger (har de fått de nødvendigst tingene, eller trengs 
det ytterligere støtte?)  

FAU har sponset mange nye rompeakebrett, spader (til snøhulegraving), hammere, balltre og 
tennisballer. 

Skolen trenger flere symaskiner til bruk i undervisning. FAU kan sponse èn symaskin. FAU sender 
forespørsel til sanitetsforeningen om de kan kjøpe en òg. Skolen har også vært heldig og fått 
donert et par symaskiner av et par snille og gavmilde damer i bygda, tusen takk. Dette kommer 
godt med i kunst og håndverkstimene. 

Skolen ønsker også nytt springbrett og bukk i gymsalen. Leif sjekker ut pris. Ida sjekker ut med 
Bjoneroa IL og støtte fra stiftelse. Skolen ønsker også figursag, FAU kjøper inn dette. 

Klasserommet i kjelleren på skolen skal omgjøres til bibliotek! FAU har i samarbeid med skolen 
fått økonomisk støtte til dette fra Sparebankstiftelsen i Gran!  

 



Sak 39 24/25: FAU sitt innspill til samlokalisering av skole og barnehage (fordeler og ulemper). 

Fordeler: barnehagen og skole er tett ved hverandre, samarbeidet fungerer godt allerede.  

Felles ledelse implementert og fungerer bra sånn det er nå.  

Ulemper: det er mange barn i barnehagen pr. nå. Vanskelig å få plass til alle i skolelokalene, 
trangt nok fra før og logistiske utfordringer som det er uten barnehagen. Skole (og for øvrig 
kulturbygg som skolen også benytter) trenger plassen og lokalene de har uten at det skal huse 
barnehagen i tillegg.  

0-16 år i samme skolegård er heller ikke greit, og det blir et altfor vidt aldersspenn til at det kan 
være forsvarlig ift. ulike aktiviteter på samme uteområde. 

SU møte er i mars. Felles uttalelse om samlokalisering fra FAU (både barnehage og skole) er 
allerede skrevet, og inneholder punktene over. 

Samlokalisering eller ikke - det får uansett økonomisk konsekvens, enten barnehagen skal inn i 
skolen eller være der den er. Konklusjonen må være at det kan like gjerne «kostes på» 
barnehagen der den er og at de er i egne lokaler atskilt fra skolen!  

 

Sak 40 24/25: Skolejubileum (når, hvor, hvordan?)  

Skolen 70 år og U-skolen 50 år i år! Det blir markering til høsten.  

FAU kommer tilbake til dette, planlegging og gjennomføring av arrangement.  

 

Sak 41 24/25: Vårdugnad på skolegården (hva trengs å gjøres?)  

Elevene plukker søppel før 17. mai. 

Ønskelig å male opp igjen apparater/gjerder i skolegården og paviljongen. 

Fått avslag på 5 søknader om midler til ny bod i skolegården. Det må dermed gjøres noe med 
boden som er der snarest, da det er både hull i tak og råte i gulv.  

Basketballkurvene må flyttes fra ballbingen til basketbanen. 

Det er ødelagte panelbord (igjen) i ballbingen som må skiftes.  

FAU kjøper inn materialer til tak og tram til bod, maling, osv.  

 

Sak 42 24/25: 17. mai komite og møter  

Første møte i 17. mai komite: onsdag 19. mars kl. 18.00. Veslesalen på kulturbygget. 

FAU og alle klassekontakter er med i komiteen og må møte. 

Viktig: du må selv skaffe stedfortreder om du ikke har anledning til å delta på 17. mai! 

På første møte skal oppgaver fordeles etter liste, og vi må lage 17. maiprogram.  

Obs frist for innsending til kommunen!  



Sak 43 24/25: Basar (når og hvordan innhente premier?)  

Basar til inntekt for FAU Bjoneroa skole. FAU er rause med innkjøp, sponser skoleturer og mye 
som trengs både til bruk i friminutt og undervisning. Da trenger vi også å få penger inn        

Vi gjennomfører basar etter årsmøte, antakeligvis blir dato SØNDAG 15. juni. Årsmøte først på 
Veslesalen, deretter basar og trekning i gymsalen. Basarbøker sendes ut klassevis rundt 
påsketider. FAU ønsker at hver husstand kan bidra med minst èn (evt. flere) gevinster hver. Pris 
bestemmer du selv. FAU kjøper hovedgevinst. Gevinst(er) kan leveres til FAU-representanter. 
Frist for innlevering av gevinster og nærmere info kommer! 

 

Sak 44 24/25: Klubben og miniklubb (hva skjer?)  

Miniklubb gjennomført èn gang hittil, og det var veldig vellykket! Kjøreregler ble presentert for de 
fremmøtte innledningsvis, og ungene storkoste seg under trygge rammer. Foresatte var også 
med. Bare positive tilbakemeldinger!  

Tenkt gjennomført x 1 pr. mnd. frem til sommeren. Datoer publiseres på FAU sin Facebook-side 
«Foreldregruppe Bjoneroa skole».  

OBS! Det er ønskelig at alle som er medlem i denne FB-gruppe kan se etter om alle foresatte er 
lagt til, og om ikke legg gjerne til andre foresatte, eller fortell andre foresatte om klubbkvelder! 
Dette gjelder klubb og informasjon for øvrig. FAU får ikke lagt til alle, da man må være venn med 
vedkommende for å få lagt til. Man kan også be om tilgang selv om man ikke er medlem i 
gruppen. Det er ønskelig at alle foresatte er medlem da dette er vår informasjonskanal ut. 

 

Sak 45 24/25: Eventuelt 

Ingen innkomne saker. 

 

 

Har du saker du ønsker tatt opp i FAU? FAU har taushetsplikt!  

Ta kontakt med en representant i FAU, eller send mail. 

 

 

 

Referent Hege Bølviken  


